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TISKOVÁ ZPRÁVA  ZÁŘÍ 2011

                                                                             


Trans uvádí nejnovější verzi databáze - Trans 4.0. 


13.09.2011, Bratislava: Provozovatel databáze Trans právě zveřejnil nejnovější verzi programu Trans 4.0.  Na tuto verzi čekali uživatelé populárního Trans skoro 2 roky. Trans 4.0 získal novou grafickou podobu a další dodatečné možnosti. Největší z nich je systém TransMap - kompletní modul evropských map, obsahující omezení pro nákladní auta, PSČ, kalkulačku poplatků a funkci vyhledávání nákladů na určené trase. 

Trans je dopravní databází, kterou není nutné představovat. Její uživatelé jsou téměř v každé zeměpisné šířce v Evropě a cení si Trans mj. za obsáhlou databanku nabídek volných nákladů a vozidel a za nástroje pro ověření a hodnocení svých obchodních partnerů. Nyní Trans v nové verzi rozšiřuje svou nabídku o další funkce. 
Nový Trans.eu překvapuje na první pohled. Žlutozelené odstíny Trans 3.0 byly nahrazeny světlou a příjemnou šedomodrou barvou.  


Databáze a komunikátor, které se objevovaly v předchozích verzích samostatně, jsou nyní spojeny. To vše s myšlenkou na pohodlnější práci uživatelů a rychlý přístup k nabídkám. V novém Transu se objevily známé především z webových prohlížečů záložky. Právě v záložkách se nyní zobrazují nabídky nákladů nebo vozidel. Výhoda takového řešení? V případě nečekaného výpadku elektrického proudu si komunikátor bude pamatovat poslední nastavení, a po restartu počítače všechno obnoví. Uživatel se pak může okamžitě vrátit k jednání s dodavatelem nebo vrátit se k nabídkám, které si vyhledal. Záložky také sníží počet pop-upů. V Trans 4.0. se dá pop-upy jednoduše přesunout do záložek. V nové verzi Trans je také novinkou vyhledávání kontaktů na komunikátoru. Takové řešení určitě usnadní práci uživatelů, kteří mají více kontaktů. Dodatečně seznam kontaktů se dá nyní libovolně třídit do skupin, např. spolehlivých dopravců, stalých zákazníků nebo na soukromých známých.

Největší novinkou Trans 4.0 je systém TransMap - kompletní modul evropských map.  Pomocí map lze přesně naplánovat trasu a vypočítat silniční a ostatní poplatky, najít možnosti vytížení v požadovaném směru, a také ověřit omezení pro auta. Nyní bude mít dopravce plnou informaci o tom, kde se nachází náklad, o který má zájem.

Kromě toho programátoři podstatně vylepšili stabilitu programu a snížili zatížení počítače. Je to velký přínos pro uživatele se slabším počítačem. Další klíčové funkce databáze - získávání zpět pohledávek, systém hodnocení a komentářů, archiv chatování a dostup k dopravnímu fóru jsou i nadále dostupné pro uživatele Trans. 

Více informací o novém Trans 4.0 najdete na webových stránkách www.trans.eu 


O Evropské dopravní databázi TRANS:

Evropská dopravní databáze TRANS je internetovou platformou sloužící k výměně informací o volných

nákladech a nákladních vozidlech ve střední a východní Evropě.


V databázi snadno a rychle můžete najít náklad k přepravě, zpáteční náklad nebo nabídnout své dopravní služby. Vyvinutý systém bezpečnosti zaručuje vysokou úroveň transakcí, uzavíraných prostřednictvím databáze. Spolehlivost svého objednavatele nebo poddodavatele si můžete zkontrolovat v systému hodnocení a komentářů od jiných účastníků, Certifikátu Spolehlivého dopravce nebo v Indexu TransRisk. Do dopravní databáze se kromě spedičních a dopravních společností můžou zaregistrovat i výrobní a obchodní společnosti, které potřebují přepravit své zboží.

Více na www.trans.eu


Kontakt:


Alexander Kursěvič– specialista pro externí komunikaci , Logintrans Sp. z o.o. 

mobile: 0 790 389 316, tel. 071 733 39 45  e-mail: akursiewicz@trans.eu

