

Nalézt spolehlivého a levného přepravce, který včas doručí zásilku, je podle průzkumu společnosti Cargopass problém

Brno, 10. září 2012 – Společnost Cargopass, provozovatel přepravní databanky Cargopass, se v minulých týdnech zeptala majitelů malých a středních výrobních podniků, jak jsou spokojeni se zajištěním přepravy svých výrobků v rámci ČR i do zahraničí.
Čtvrtina oslovených výrobců uvedla, že pro 40 % všech přepravovaných zásilek využívají externí přepravní společnosti, ale ne vždy jsou spokojeni s jejich službami. Až 38 % výrobců se setkává s doručením zásilky po dohodnutém termínu a s nepřiměřenou cenou přepravy.

Společnosti proto na přepravu svých výrobků vypisují malá výběrová řízení s cílem nalézt levné přepravce pro včasné doručení svých zásilek. Tento způsob výběru dopravce využívá téměř 50 % oslovených výrobních podniků. Zbylé zásilky se snaží pokrývat vlastními přepravními kapacitami.

„Malí a střední výrobci nemívají dlouhodobě smluvně sjednanou přepravu,  protože často mění objem výroby a sortiment zboží. Problémem bývá také to, že termíny expedice bývají závislé na momentálních výrobních a skladových kapacitách firem. Expedici zásilek tedy řeší objednáním dopravce podle aktuálních potřeb,“ uvedl Martin Toncar, jednatel společnosti CargoPass.

Dle průzkumu téměř 60 % oslovených společností nemá speciálně vyhrazeného zaměstnance, který by řešil výhradně přepravu. Vyhledáváním a objednáváním přepravce pro dovoz materiálu a expedicí výrobků poté stráví více než pět hodin týdně. Společnosti přepravce vyhledávají zejména na internetu, podstatným zdrojem informací jsou jim také doporučení od známých a reference ostatních společností.

„Většina přepravních databank dostupných v Evropě řeší především pokrytí poptávky dopravců a speditérů. Se systémem Cargopass se snažíme vyjít vstříc i výrobním firmám a nabízíme jim možnost nalézt a oslovit přepravce v rozsáhle databázi Cargopass, která čítá téměř pět tisíc dopravních firem. Zadání poptávky do systému je přitom velice snadné a netrvá déle než 20 vteřin. Tím je Cargopass odlišný od konkurenčních systémů,“ dodal Martin Toncar.

Systém Cargopass nabízí rychlé vyhledávání mezi dopravními společnostmi a možnost snadného zadání poptávky pro přepravu zásilek různých objemů a velikostí. Přepravní společnosti do systému pravidelně zadávají nabídky s volnými kapacitami ve svých vozech. Systém Cargopass dokáže nalézt nabídky, které nejlépe splňují zadaná kritéria, a tím šetří čas i peníze svých zákazníků.
O společnosti CargoPass
Společnost CargoPass je provozovatelem systému Cargopass a dalších informačních systémů. Na vývoji systému Cargopass první generace pracovala společnost Compass Communication, která byla  dříve v historii známá především díky  emailovému klientovi email.cz. Cargopass, jakožto jeden z mnohých projektů  společnosti Compass Communication, se vyvíjí od roku 2008, již po dvou letech provozu získal systém přes 4 000 registrovaných uživatelů z řad spedičních a dopravních firem. Systém byl od počátku navržen tak, aby splňoval požadavky jak spedičních a dopravních firem, tak výrobců.
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