Veletrh užitkových vozidel a logistiky NUFAM připraven ke startu třetího kola 

Veletržní společnost Karlsruher Messe- und Kongress-GmbH (KMK) provedla rok před dalším konáním veletrhu užitkových vozidel a logistiky na jihu Německa NUFAM údržbu strojů, naplánovala trasu a vytvořila tak základ pro úspěšný start třetího ročníku. Od 26. do 29. září 2013 očekávají organizátoři veletrhu NUFAM na výstavišti v Karlsruhe více než 300 vystavovatelů.
„V posledních měsících jsme s našimi zahraničními pobočkami uzavřely speciální smlouvy na akvizici vystavovatelů NUFAM a očekáváme tedy zvýšený zájem zejména ze sousedních zemí především Beneluxu, Francie, Polska, ale i Itálie a Turecka. Pro NUFAM 2013 opět počítáme s vystavovateli z více než deseti zemí“, objasňuje Britta Wirtzt, jednatelka veletržní společnosti KMK.
Nově budou na veletrhu NUFAM 2013 obchodní dny pro odborníky různých cílových skupin. Prvně tak proběhne obchodní den managementu vozového parku, při kterém KMK ve spolupráci se Spolkovým svazem managementu vozového parku nabídne expertní vědomosti týkající se nákladních automobilů, speciálních vozidel a transportérů.
Dalšími klíčovými tématy veletrhu NUFAM 2013 budou jištění nákladu a telematika, stejně jako demo-park ukazující nejnovější vozidlovou techniku, nástavby, přívěsy a vestavné přístroje v akci.

Veletrh užitkových vozidel NUFAM Karlsruhe již urazil úspěšnou cestu: druhého ročníku se zúčastnilo 284 vystavovatelů z jedenácti zemí. Na výstaviště v Karlsruhe se o nových modelech užitkových vozů, nástavbách, návěsech a přívěsech, příslušenství i službách přijelo informovat 16 300 návštěvníků.
Do 3. prosince si české firmy mohou zajistit finančně zvýhodněnou účast v rámci společné české expozice. Více než 16 m2 výstavní plochy Vás přijde jen na 888 Eur a marketingový poplatek je ze 169 Eur snížen na pouhých 99 Eur. Neváhejte a zarezervujte si včas účast na info@naveletrh. 
Další informace na www.nufam.de, případně info@naveletrh.cz.
