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Mnichov, 08. května 2015
Tisková zpráva
Rekordní účast veletrhu:
· Více návštěvníků
· Více vystavovatelů
· Více mezinárodní účasti
I v logistice se již samozřejmě ví, že účast na veletrhu Transport logistic v Mnichově je téměř povinností, které nezabránila ani stávka ve vlakové dopravě v Německu. 

Účast na 15. ročníku veletrhu byla po všech stránkách opravdu rekordní.

Přes  55.000  návštěvníků (2013: 52.308) ze 124 zemí a 2.050 (2013: 2.013) vystavovatelů ze 62 zemí se představilo na ploše mnichovského výstaviště. Význam veletrhu zdůraznil Spolkový ministr dopravy
Alexander Dobrindt během slavnostního zahájení veletrhu: „Veletrh transport logistic je nejdůležitějším, centrálním veletrhem ve světě v oblasti logistiky a dodavatelských řetězců.“

Velký úspěch samozřejmě potěšil i hlavního obchodního ředitele Messe München, Stefana Rummela: „ Obrovský nárůst návštěvníků, především ze zahraničí, podtrhuje důležítou pozici tohoto mezinárodního veletrhu a ani stávka v dopravě již takový silný veletrh a návštěvu Mnichova  nemůže ohrozit.“.
Mezinárodní nárůst vystavovatelů ze zahraničí stoupl o 48%, návštěvníků o 41%. 

Mezi Top Ten země, co se návštěvníků týče ,se vedle Německa řadí – Rakousko, Nizozemí, Itálie, Polsko,Česká republika. Švýcarsko, Francie,Belgie, Velká Británie a Rumunsko. 
Velký nárůst zaznamenal veletrh ze zemí Finska,Chorvatska,Turecka a Maďarska. 

Vystavovatelé byly nejvíce zastoupeny ze zemí:Německo, Nizozemí, Itálie, Belgie, Francie, Velká Británie, Rakousko, Španělsko, Česká republika, Śvýcarsko a Čína.

Příští ročník veletrhu transport logistic  se koná v době od 9. do 12. května 2017.
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